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1. Общие положения

1.1. Выпускная квалификационная работа (в дальнейшем ВКР) представляет собой самостоятельную законченную работу, выполняемую на последнем курсе обучения по программе бакалавриата (направление 37.04.01 «Психология»). ВКР включает результаты теоретического анализа, эмпирического обследования констатирующего характера и/или обоснованный проект коррекционного, тренингового или методического характера и позволяет выявить:

· уровень теоретических и прикладных профессиональных знаний и способность их применения для решения научно-исследовательских и практических задач;

· методическую  и организационную готовность, владение навыками и умениями самостоятельной профессиональной деятельности по квалификации; 

· степень сформированности общекультурных, общепрофессиональных и профессиональных компетенций.

1.2. Тема ВКР должна быть актуальной и отвечать ведущим перспективам современного развития психологической науки. Студенту предоставляется право самостоятельного и свободного выбора темы выпускной квалификационной работы и научного руководителя. Тематика ВКР разрабатывается и утверждается ежегодно.

1.3. Закрепление за студентом темы ВКР и научного руководителя осуществляется по его личному письменному заявлению, а также по представлению кафедры и оформляется приказом ректора Университета перед направлением студента на преддипломную практику.

1.4. ВКР выполняется под руководством научного руководителя (профессора, доцента).  Научный руководитель курирует деятельность студента: 

· содействуя уяснению цели и задач исследования, 

· корректируя формулировки основных положений и плана работы,

· рекомендуя необходимую литературу, справочные материалы и другие источники по научной проблеме, 

· оказывая помощь в организации и проведении теоретического и эмпирического исследования, 

· осуществляя контроль над  выполнением и оформлением работы.

2. Требования к выпускной квалификационной работе

2.1. ВКР бакалавра должна отвечать следующим основным требованиям:

· отражать новизну и актуальность рассматриваемой проблемы, ее теоретических и практических аспектов;

· содержать теоретический анализ новых или недостаточно изученных вопросов; проверку и уточнение научно принятых положений; проект решения конкретной практической психологической проблемы (на уровне диагностики, прогностики, формирования, тренинга, коррекции, консультирования, проектирования и др.);

· содержать научный аппарат исследования (определение его предмета и объекта, формулировку цели, задач и гипотезы), теоретической и практической значимости, новизны работы;

· отвечать требованиям к организации и проведению теоретической и эмпирической части исследования, обработке и интерпретации данных,  а также к оформлению работы. 

2.2. В ВКР строго выдерживается следующая логико-композиционная структура научного исследования: 

· введение, которое должно содержать исходное теоретико-методологическое основание, четкое и краткое обоснование научной и (или) практической актуальности выбранной темы, определение предмета и объекта исследования или разработки, формулировку гипотезы, цели и задач, описание использованных при выполнении работы методов исследования и обработки данных, а также новизну и практическую значимость исследования (объем введения 1-5 стр.); 

· основная часть (2-3 главы), которая включает  теоретическую и эмпирическую части работы. В теоретической главе предлагается анализ современных (за последние 10-15лет) работ по избранной проблеме, излагаются концептуальные теоретические положения исследования. В эмпирической  главе представлен материал по констатирующей части эксперимента и план – проект программы эмпирического исследования, включая описание использованной программы и предполагаемой методики исследования, процедуры измерения или фиксации данных,  количественный, качественный анализ и интерпретацию собранного эмпирического материала;

· заключение, в котором содержатся теоретические, и практические выводы исследования,  а также определяются дальнейшие перспективы и возможные результаты организованной и проведенной практической части работы;

· библиография, в которой представлен список использованных  научных источников (исследований, монографий, учебных пособий, научной периодики и т.д.), оформленный в соответствии с требованиями стандарта;

· приложения, которые включают материалы первичных эмпирических данных, результаты их статистической обработки, (представленные в  виде таблиц, графиков, схем, рисунков и т.п.). Материалы приложения не входят в общий объем ВКР.

3. Руководство ВКР и контроль ее выполнения 

Руководитель ВКР назначается приказом ректора по представлению кафедры. Руководителями могут быть штатные профессора и доценты Института, а также научные сотрудники и высококвалифицированные специалисты других учреждений. 

Научный руководитель:

· оказывает студенту помощь в разработке календарного графика работы на весь период ее выполнения;

· рекомендует студенту необходимую научную литературу, справочные и архивные материалы и другие источники по теме;

· проводит систематические беседы-консультации со студентом по организации исследования;

· проверяет выполнение исследования (по частям и в целом),  делая необходимые замечания, рекомендации и возвращая на доработку;

· присутствует на предзащите ВКР на кафедре, по окончании работы дает письменный отзыв и рекомендует ВКР к защите, присутствует на заседании ГЭК при защите работы.

Работа над выпускным квалификационным исследованием осуществляется согласно календарному плану, конкретизированному по семестрам. Каждый студент периодически отчитывается перед кафедрой (1 – 2 раза в год) и ежемесячно перед научным руководителем о ходе выполнения плана работы.

4. Оформление выпускной квалификационной работы

План ВКР предполагает расположение материалов исследования в следующей последовательности:

1. Титульный лист (см. приложение 1).

2. Оглавление.

3. Введение, основная часть, заключение.

4. Список использованной литературы и источников.

5. Приложения.

Автор ВКР под контролем научного руководителя обеспечивает грамотное изложение материала, квалифицированное оформление научно-исследовательского и справочно-иллюстративного аппарата.

Согласно стандарту ВКР должна быть оформлена  (напечатана) на листах формата А4 в 2 экземплярах с соблюдением установленного формата. Текст набирается шрифтом № 14 через 1,5 интервала, абзац — 5 знаков. Страница должна иметь следующие поля: левое 30 мм, правое — 15 мм, верхнее и нижнее — 20 мм. Рекомендуемый объем выпускной квалификационной работы — 40 – 50 страниц текста.

Страницы выпускной квалификационной работы нумеруются (начиная с титульного листа, и включая приложение, на титульном листе номер не ставится).

Выпускная квалификационная работа переплетается, подписывается студентом и представляется руководителю в установленный планом срок.

5. Порядок защиты выпускной квалификационной работы

Подготовленная к защите ВКР должна быть завершена и представлена для обсуждения на кафедру не позднее, чем за две недели до установленного срока защиты. Каждая ВКР проходит проверку на антиплагиат. Аннотация ВКР размещается в сети Интернет.
Руководитель ВКР дает письменный отзыв, указав в нем, в какой степени работа отвечает предъявляемым требованиям и может ли она быть допущена к защите. 

К защите ВКР допускаются только те студенты, которые полностью выполнили учебный план, прошли все предусмотренные планом практики, успешно сдали государственные экзамены. По каждому допущенному к защите студенту за 2-3 дня до защиты выпускающая кафедра представляет в ГЭК экземпляр ВКР и отзыв научного руководителя. Защита ВКР проходит публично на заседании Государственной экзаменационной комиссии, утвержденной приказом ректора.

К защите студент должен подготовить краткую аннотацию, доклад и необходимый иллюстративный материал (таблицы, схемы), которым он предполагает воспользоваться в ходе защиты, включая мультимедийную презентацию.

ВКР оценивается на «отлично», «хорошо», «удовлетворительно», «неудовлетворительно» с учетом ее соответствия требованиям, хода защиты, а также с учетом выводов, содержащимся в официальных и неофициальных отзывах. Продолжительность защиты одной ВКР – до 30 минут, включая доклад автора ВКР (не более 10 мин.). Итоги защиты подводятся на закрытом заседании ГЭК, решение принимается большинством голосов, оформляется протоколом и объявляется в тот же день.

После защиты секретарь ГЭК передает ВКР на кафедру. Кафедра ведет общую картотеку дипломных и выпускных квалификационных работ.

Тема ВКР и ее оценка заносятся  в зачетную книжку (сдается в архив) и в приложение к диплому, которое выдается выпускнику вместе с дипломом об окончании института.

Наиболее интересные в теоретическом и практическом плане ВКР могут быть рекомендованы к опубликованию, а также представлены к участию в конкурсе научных работ. Авторы таких работ могут быть рекомендованы в магистратуру.

ОЦЕНКА ВКР
Оценка ВКР включает в себя:

· оценку научного содержания (качества);

· оценку степени проявленной студентом-автором творческой самостоятельности;

· оценку степени раскрытия темы: соответствия содержания работы названию темы, а глав и параграфов – названию пунктов плана;

· успешность выступления на защите работы;

· выполнение графика выполнения ВКР.

Квалификационная значимость (оценка) ВКР определяется в первую очередь тем, в какой степени студент научился самостоятельно осуществлять научно-исследовательскую деятельность на всех ее этапах - от планирования научного исследования, его организационно-методической подготовки и выполнения, до не менее важного, чем остальные, конечного этапа - представления результатов в виде самостоятельной научной работы. Поэтому в содержание самой студенческой научной работы не следует включать материалы, не определяемые прямо логикой научного исследования, хотя бы и дополнительно характеризующие учебные достижения студента - прочитанную литературу (реферирование источников литературы не является собственной целью научной работы), овладении той или иной методикой или техникой экспериментирования (это тоже не может быть самостоятельной целью научной работы). 

Содержание оценки ВКР
1. Оценка научного содержания. 

В оценку научного содержания входят следующие компоненты. 

· адекватное владение терминологией;

· объем проанализированной литературы: классические источники и современные исследования;

· степень соответствия проведенного эмпирического исследования схеме проведения научного психологического исследования;

· правомерность и адекватность выбора стратегии исследования, формирования выборки, выбор методологического аппарата и т.д.

В зависимости от того, какой была общая цель исследования, то результаты эмпирического исследования должны соответствовать изначально поставленной цели.

Если цель – выявление взаимосвязи, то факт связи недостаточен для завершения работы. Необходимо определить направленность, устойчивость; тесноту связи; целостную структуру связей или место той, которая находится в центре нашего внимания среди других близких и отдаленных; объяснить природу связи. Выявление отдаленных связей без уяснения ближайших снижает ценность работы.

Если цель – изучение возрастной динамики (рост, созревание, развитие), то необходимо провести возрастные поперечные срезы, продольные (лонгитюдные) срезы или использовать «смешанные стратегии» (когортно-последовательные, со смещенным временным лагом).

Если цель – описание эффекта, необходимо выявить и объяснить факторы наличия или отсутствия эффекта, силу эффекта, условя проявления эффекта, разнообразие и устойчивость его проявления;

Задачи исследования вытекают из деления цели на подцели. 

Они должны обеспечить нахождение новых фактов и включения их в систему знаний.

Ошибки в задачах:

· анализ литературы;

· провести эксперимент;

· обработать данные;

· анализ и выводы.

Это – план работы.

2. Оценка творческой самостоятельности.

Самостоятельное видение актуальности, гипотез, задач, цели исследования.

Умение анализировать, структурировать теоретический материал. 

Уметь теоретически обосновать эмпирический материал.

Степень самостоятельности в планировании и проведении эмпирического исследования.

Подготовка иллюстративного материала к защите.

3. Степень раскрытия темы: соответствие содержания названию темы.

Анализ и интерпретация результатов.

Обоснование в содержании категориального аппарата используемого в теме.

4. Успешность выступления на защите:

· ясность, точность изложения в отведенное время;

· умение анализировать результаты, давать их психологическую интерпретацию, то есть объяснять выявленные факты на языке научных понятий и закономерностей, а не только на языке зафиксированных проявлений или на языке количественных характеристик;

· четкие ответы на вопросы;

· умение ориентироваться в материале (приводить примеры), демонстрируя знание своей работы, современного состояния той проблемы (раздела психологии), к которой относится защищаемая работа.

· корректность выступления;

· регламент.

Критерии оценивания выпускной квалификационной работы

«Отлично» – полное владение терминами, высокая степень ориентации в классической и современной литературе по проблеме. Эмпирическое исследование полностью соответствует схеме проведенного научно-психологического исследования. Точное соответствие выборки и методологического аппарата целям, задачам, гипотезе исследования. Всесторонний и планомерный анализ результатов, соответствие задачам и гипотезам. Полное соответствие содержания исследования названию темы, корректность обоснования результатов.

Выступление ясное, точное. Полная ориентация в материале исследования и четкость, и корректность ответов на вопросы. Высокая степень самостоятельности в подготовке дипломной работы, т.е. самостоятельный выбор темы, составление гипотез, задач, структуры исследования. Четкое выполнение графика подготовки выпускной квалификационной работы.

«Хорошо» – эмпирическое исследование полностью соответствует схеме проведения научно-психологического исследования. Точное соответствие выборки и методологического аппарата целям, задачам, гипотезе исследования. Однако анализ результатов не точен, содержит несоответствие выводов задачам и гипотезам.

Выступление ясное, но выходит за рамки регламента. Нечеткие ответы на защите, не достаточный контроль дополнительных переменных, много лишней и несущественной информации освещается во время выступления и в самой работе.

Наличие грамматических ошибок в работе.

Четкое выполнение графика подготовки выпускной квалификационной работы.

«Удовлетворительно» – слабое владение понятийным аппаратом, неадекватное использование терминов. Наличие существенных ошибок в схеме проведения исследования. Слабое обоснование выбранных методов исследования, формирования выборки испытуемых. Слабый контроль дополнительных переменных. Нечеткое формулирование цели, задач, гипотез исследования. 

Грубые нарушения в построении выступления на защите, превышение регламента, слабая ориентированность в материале, ответы на вопросы не корректны. 

В целом выполненная работа содержит грубые ошибки в плане исследования, полученные результаты слабо структурированы, содержание работы не адекватно сформулированной теме, указанной в работе цели и задачам. Наличие грамматических ошибок в работе.

Допущены нарушения в выполнении графика подготовки выпускной квалификационной работы.

Программа составлена в соответствии с требованиями ФГОС ВО по направлению 37.04.01 «Психология» (утвержден приказом МОиН РФ от 7.08.2014 №946) и Положения о государственной итоговой аттестации ЮФУ.

Разработчик:
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